
L’addition posée 

 

Pour additionner, il faut aligner les unités sous les unités, les dizaines sous les 

dizaines… 

 
 

Tu additionnes d’abord les unités : 5 + 7 + 9 = 21 

21 unités c’est 2 dizaines et 1 unité. 

Au résultat, tu écris 1 unité. 

Tu places 2 dizaines en retenue. 

 

Tu additionnes ensuite les dizaines : 2 + 7 + 8 + 0 = 17 

17 dizaines, c’est 1 centaine et  7 dizaines. 

Au résultat, tu écris 7 dizaines. 

Tu places 1 centaine en retenue. 

 

Tu additionnes ensuite les centaines : 1 + 8 + 1 = 10 

10 dizaines, c’est 0 centaine et  1 millier. 

Au résultat, tu écris 0 centaine et 1 millier. 
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